Pour diffusion immédiate

Le 12 novembre 2012
SERGE NADEAU SERA L’ARTISTE INVITÉ D’HONNEUR DU RENDEZ-VOUS DES PEINTRES DE NICOLET
Une fois de plus, l’artiste peintre Serge Nadeau fera honneur à notre région puisqu’il a été choisi comme artiste invité d’honneur de la 5ième  édition du Rendez-vous des peintres de Nicolet, qui se tiendra du 23 au 25 novembre 2012 au Centre des arts populaires de Nicolet, situé au 723, Boulevard Louis-Fréchette.
Le lancement officiel de la 5ième édition se tiendra le vendredi 23 novembre 2012 à 19h.  L’événement se poursuivra le samedi 24 novembre  de 10h à 17h, ainsi que le dimanche 25 novembre de 10h à 16h.  Pour cette occasion, Serge présentera au public plus d’une trentaine de ses récentes créations.
Un total de 33 artistes peintres, venant de tous les coins du Québec, accueilleront les visiteurs pendant toute la fin de semaine.
Pour l’occasion, l’artiste invité, M. Serge Nadeau, a offert à l’organisation une oeuvre d’une valeur de 500.00 $.  Ce tableau intitulé « 1 à 1 – 2e période»  servira d’illustration et de thème à l’événement.   Il fera l’objet d’un tirage qui aura lieu le dimanche 25 novembre vers 16h au Centre des arts populaires. Ce tirage constitue une importante source de financement pour l’organisation.  Les billets seront en vente toute la fin de semaine.
Monsieur Nadeau se dit très flatté de cette reconnaissance et se considère privilégié d’avoir été si généreusement invité pour collaborer au succès de la 5ième  édition de ce Rendez-vous.  Il a d’ailleurs accepté cette invitation sans hésitation.  D’abord et avant tout pour le plaisir d’y côtoyer les gens de Nicolet, des environs et de l’extérieur, et également pour le plaisir de partager avec les artistes participants et échanger avec eux sur cette passion commune qu’est la peinture.  Il lance donc l’invitation à tous !
Artiste peintre expressionniste et fantaisiste, Serge peint depuis plus de 35 ans.  L'œuvre de Serge présente une grande maîtrise du dessin dans ses déformations élégantes.  Son style distinctif, aussi original qu'humoristique, nous révèle sa grande maturité.  Ses couleurs sont franches et ses œuvres rafraîchissantes.  Récipiendaire de nombreux prix et reconnaissances au cours des dernières années, il sillonne toutes les régions du Québec, l’Ontario et les Maritimes, pour faire connaître et enseigner son art.

Pour en savoir davantage,  visitez son site web au  www.sergenadeau.com
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