SYMPOSIUM CAP-SANTÉ EN COULEURS - Historique
Nature

Un symposium en arts visuels.

Création
Existe depuis 2001. En est donc à sa onzième édition en 2011

Site

Le Symposium  se déroule sur un site exceptionnel : Le Vieux Chemin, élément du Chemin du Roy d’origine. Cette rue surplombe le fleuve au-dessus d’une falaise de plusieurs dizaines de mètres. Son parcours sinueux est bordé de maisons bâties à partir de 1700-1715. En 1981, le Globe and Mail a désigné cette rue comme la plus belle rue de village au Canada.
Date
La fin de semaine la plus rapprochée de la Fête Nationale du Québec (24 juin).

Symbole
Dès le départ, un symbole a été retenu pour exprimer le caractère coloré et vivant de l’événement : le papillon. Il s’agit aussi, pour les organisateurs, d’un moyen supplémentaire de financement, puisqu’il n’y a aucuns frais d’entrée pour les visiteurs. L’achat d’un macaron à l’effigie d’un papillon rend possible l’auto-financement de l’activité qui compte principalement, pour se maintenir, sur l’inscription des artistes, quelques commanditaires. En outre, la vente de ce macaron donne droit à un billet pour le tirage d’une toile, œuvre du président ou de la présidente du Symposium.
Aperçu
Au cours de ses dix ans révolus, Cap-Santé en couleurs a accueilli quelques centaines d’artistes provenant de toutes les régions du Québec. Ces dernières années, les demandes de participation ayant augmenté et la capacité d’accueil et d’encadrement par l’équipe de bénévoles ayant ses limites, on a dû procéder à l’établissement de critères plus rigoureux pour la sélection des artistes participants. Il en est ressorti une amélioration importante de la qualité de ceux qui sont dorénavant retenus. On a fixé à une cinquantaine le nombre de places disponibles.

Perception
Cap-Santé en couleurs est fort apprécié des artistes participants. Il attire un public important et favorise une interaction vivante des visiteurs avec les artistes. Il y a quelques années, Salut, l’artiste! une publication destinée aux artistes qualifiait notre Symposium de plus réussi, parmi les quelques-uns recensés. En 2011, L’Académie internationale des Arts visuels de Montréal décernait à notre activité un certificat attestant  que, sur 193 événements du genre évalués par cet organisme, le nôtre se classait parmi les dix premiers, au jugement des artistes et des visiteurs.
Nouveauté
En 2011, le Symposium, en vue de présenter au public une variété d’expériences artistiques en peinture et aussi de permettre à nos artistes d’entrer en contact avec des peintres venus d‘ailleurs, s’est doté d’un volet international qui favorise la participation d’artistes de provenance hors-Québec. Pour une première année, ces artistes étrangers sont de Suisse, de Tunisie, de Belgique et d’Ontario. 

Organisation
L’activité est entièrement sous la responsabilité du comité organisateur, composé de bénévoles, et qui compte sur l’appui d’une vingtaine d’autres bénévoles pour assurer diverses services : inscription, installation du site de chacun des artistes, vente de papillons, distribution des repas aux artistes, casse-croûte, etc. Les résidants du Vieux Chemin sont également mis à contribution, car ils sont invités à accueillir sur leur terrain un artiste ou davantage. Cette contribution fort appréciable ne se dément pas et de bons liens s’établissent grâce à cette expérience qui donne à la réputation d’accueil  des capsantéens l’occasion de s’exprimer.
p.j. 2 :

1 – Programmation de la Fête Nationale à Cap-Santé

2- Programmation du Symposium Cap-Santé riche en couleurs (25-26 juin 2011)
ANNEXE 1
LA FÊTE NATIONALE À CAP-SANTÉ 
Le vendredi 24 juin 2011-06-02 de 16h00 à 23h00
Place de l’Église, Cap-Santé
16h00

Lever du drapeau



Hommage au drapeau



Discours patriotique

16h30

Messe de la St-Jean (artistes : Charles lord, Rachelle Tremblay-Pelletier, 



Hugues Savard)

17h30

La grande tablée en bleu et blanc. Soyez vêtus en bleu et blanc. Apportez

votre lunch et votre liquide (que du verre de plastique sur le site). Boissons et  hot dogs seront aussi disponibles sur place.

Des artistes agrémenteront votre repas : Marcel La Chance, Amis de l’Arche de jean Vanier, Aubert Tremblay, Vital Ouellet, Harold McNeil, Nicolas Ouellet, Jean-Paul Lemoine, Jules Dubois, Caroline Desbiens, jeunes du Club Optimiste de Cap-Santé.
20h00

Deux heures d’animation inspirées de contes et légendes capsantéens. Karaoké géant de musique québécoise avec animation et humour par le duo Réjean & Réjean et les chanteurs invités : Nicolas Drolet, Guillaume Lévesque, Nicolas Ouellet, Audrey Rioux, Axelle Hubert, Krystel Lavigne, Michel Dionne, Réjean Landry & Réjean Savard.
22h00
Le feu de joie le plus écologique du Québec.

23h00
Toute bonne chose a une fin…

En cas de pluie, les activités auront lieu au gymnase de l’école.

Entre 17h30 et 23h, place à la chanson québécoise et française… plus de 110 airs émailleront en toutes ses couleurs le visage de ce pays qui est le nôtre.

SOYEZ DE CE RENDEZ-VOUS GRATUIT EN 2011!

Annexe 2

SYMPOSIUM 

CAP-SANTÉ RICHE EN COULEURS

Le samedi 25 juin
11h00 
Ouverture du Symposium


Peintres en direct : Vieux Chemin et Café de la Place


Exposition d’appareils photos anciens et conférence :






  Salle Albert-Fortier


Sculpture à même un arbre en terre :






  Côte du Quai

Visite guidée de l’église classée (1754-1764)
Le dimanche 26 juin
11h00 
Ouverture du Symposium

Peintres en direct : Vieux Chemin et Café de la Place


Exposition d’appareils photos anciens et conférence :






   Salle Albert-Fortier
Sculpture à même un arbre en terre :





    Côte du Quai

Visite guidée de l’église classée (1754-1764)
17h00
Tirage de la toile d’Hélène Charland, 

présidente d’honneur du Symposium 2011
Annonce du président ou de la présidente d’honneur 2012
Horaire sujet à changement, selon la température et l’achalandage.

Cantine sur place.
