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[bookmark: _GoBack](Lévis, 10 août 2015) –2 artistes, Carmelle Thériault (Lévis) et Lisette Beaulieu (Frampton) exposent  à la Galerie d'art du Vieux Presbytère de Ste-Flavie du 25 août au 7 septembre 2015.

S’étant connues au Cegep de Rimouski  les deux artistes se font une joie de retourner dans la région. Située dans le Vieux Presbytère de Ste-Flavie datant de 1853, la Galerie d’Art a pour mission de donner une vitrine aux artistes et artisans aux portes d’entrée de la Gaspésie
Ayant plusieurs similitudes dans leurs démarches, les artistes Carmelle Thériault et Lisette Beaulieu se sont donné le défi de monter un projet commun. Né de la volonté de souligner leurs 40 ans d’amitié, le projet « Mer & Monts » s’est révélé une excellente occasion d’explorer de nouvelles avenues de création.
Inspirées par la nature, la mer, les montagnes qui les entourent autant que par la vie au quotidien, elles créent trente œuvres dynamiques aux couleurs vives. 
Lisette est originaire de la mer en Gaspésie, Carmelle, des montagnes de la vallée de la Matapédia. Leur parcours s’étend de Maria et Causapscal jusqu’à Lévis et Frampton en passant par Rimouski, Varennes et Québec. Aujourd’hui, leur milieu de vie s’est inversé. Carmelle profite d’une vue sur le fleuve, Lisette, d’une vue sur les Appalaches. Imprégnées de ce riche bagage, elles ont sorti toiles et pinceaux pour l’occasion. Chaque œuvre est complétée par un texte poétique de Raymond Beaudet.
Horaire de la Galerie : Tous les jours de 10 heures à 20 heures. Les artistes vous accueilleront du 25 août au 7 septembre au 505-A, route de la Mer à Ste-Flavie pendant toute la durée de l’exposition. Un vernissage aura lieu jeudi le 27 août à 17h.
Source : Carmelle Thériault, 418-571-6189
www.lisettebeaulieu.com
www.carmelletheriault.com
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